УДРУЖЕЊЕ ПРИВАТНИХ ШУМОВЛАСНИКА Р.С. „НАША ШУМА“ ПРИМЉЕНО У ЧЛАНСТВО PEFC-А
На Генералној Скупштини PEFC-а -Програма за одобрење сертификације шума (еng. Programme for the Endorsement of Forest Certification) одржаној 11. новембра. 2020 године свих 99 чланица је гласањем донијело одлуку да се Удружење приватних шумовласника Републике Српске „Наша Шума“ као Национално Упорављачко тијело – НГБ, прими у пуноправно чланство ПЕФЦ-а.

Том приликом на Генералној Скупштини PEFC-а пред свим члановима је прочитана у име Удружења приватних шумовласника „Наша Шума“ и званична изјава приликом пријема у чланство: 

“ Користим ову прилику да се захвалим свим члановима PEFC Генералне Скупштине који су нам указали своје повјерење прихватајући Удружење приватних шумовласника „Наша Шума“  као Национално Упоравлјачко Тијело (eng.National Governance Body-NGB) испред Републике Српске/Босне и Херцеговине.

Наш циљ није скроман, али није ни недостижан. Наш циље је да у скоријоиј будућности све шуме у Републици Српској/Босни и Херцеговини добију PEFC сертификат, а сви производи поријеклом  из шума понесу ознаку "100% PEFC сертификовано", као потврду да се са нашим шумама управља на одржив начин и у складу са PEFC Стандардом“
Све активности око израде Националних стандарда за цертификацију приватних шума у Републици Српској као и све активности које се пртходиле овом догађају су подржане од стране Министарства пољопривреде шумарства и водопривреде Републике Српске и већински финансиране из средстава посебних намјена за шуме. 
Наредна фаза која је успорена ради актуелне ситуације изазване  корона вирусом је извођење контроле спроводљивости националног стандарда за ОГШ (Одрживо газдовање шумама) Републике Српске/БиХ од стране независних трећих лица (Аудитора) именованог од стране Вијећа ПЕФЦ-а. (као и обезбјеђивања свих услова за рад истог. 
Након давања позитивне оцјене од стране Аудитора може да отпочне процес цертификације шума по PEFC моделу у Републици Српској.
Линк са снимком гласања и објаве изјaве у прилогу, као и на страници www.nasasuma.com
